
Vaja Város Képviselő­testületének 2019. október 18­án megtartott alakuló ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 998­tól — 1007­ig
rendelete 9 ­ 10. számú

Tárgysorozat

1./ A 2019. október 18­i alakuló ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke

3./ Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke
Előadó: Tisza Sándor polgármester

4./ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Bizottságok létrehozása, bizottsági tagok megválasztása
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet­tervezet
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselőkre vonatkozó átfogó szabályozásokról,
előírásokról
Előadó: Tisza Erika jegyző
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3­/ /:Tisza Sándor:
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2019. október 18­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Tisza Sándor Rajmund képviselő
Dr.Birtók Mihály képviselő
Harsányi Imre képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Mátészalkai Járási Hivatal
részéről jelenlévő Fülöp István Hivatalvezető Urat, Sólyom Juditot a Helyi Választási
Bizottság Elnökét, a megválasztott képviselő hölgyeket, urakat.

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből mind a 7 fő jelen van, így az alakuló
ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2019. október 18. napján megtartott alakuló ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Dr.Birtók Mihály, valamint Helmeczi Éva képviselő­testületi tagok
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

998/2019. (X.18.)
határozata

A 2019. október 18­i alakuló ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2019. október 18. napján megtartott alakuló ülésén a képviselő­testület tagjai közül
Dr.Birtók Mihály és Helmeczi Éva képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:



1./ A 2019. október 18­i alakuló ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke

3./ Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke
Előadó: Tisza Sándor polgármester

4./ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Bizottságok létrehozása, bizottsági tagok megválasztása
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet­
tervezet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselőkre vonatkozó átfogó szabályozásokról,
előírásokról
Előadó: Tisza Erika jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA

2./ A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Ismertetem a 2019. október 13.
napján megtartott önkormányzati választások Vaja Városra vonatkozó eredményeit.
/A 2019. október 13­i helyhatósági választás eredményéről szóló beszámoló a
jegyzőkönyv mellékletét képezi./
A választás eredményeként településünk megválasztott polgármestere Tisza Sándor
független jelölt. Gratulálok polgármester úrnak, munkájához sok sikert, jó egészséget
kívánok.



Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke átadja megbízólevelét Tisza Sándor
polgármester számára.

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Az önkormányzati választás
eredményeként Vaja Város önkormányzati képviselői: Tisza Sándor Rajmund,
Dr.Birtók Mihály András, Harsányi Imre, Helmeczi Éva, Velicskó Mihály, Sólyom
Zsuzsanna képviselők.
Gratulálok megválasztásukhoz, munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánok.

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke átadja a megbízóleveleket a
képviselők számára.

Fülöp István Hivatalvezető: A Mátészalkai Járási Hivatal vezetőjeként gratulálok
Polgármester Úrnak és valamennyi megválasztott képviselőnek, az apparátusnak, az
elkövetkezendő 5 évre jó munkát és jó egészséget kívánok. Jó szívvel ajánlom fel a
segítségemet, továbbra is forduljanak hozzám bizalommal.

Tisza Sándor polgármester: Gratulálok én is a megválasztott képviselő uraknak és
képviselő­hölgyeknek. A választási kampány során én mindenkinek azt próbáltam
tolmácsolni, hogy a hátunk mögött hagyott 5 évhez hasonló 5 évben szeretnék —
amennyiben bizalmat kapok — konstruktívan dolgozni. Az előző 5 éves ciklusra is
büszkék lehetünk. Majdnem minden  pályázatunk sikeres volt. Milliárdos
nagyságrenddel sikerült az értékeket gyarapítani. Minden egyes lehetőséget
megragadunk, amelyre lehetőségünk nyílik, pl. úthálózat felújítás, sportlétesítmény
építés. Hiszek abban, hogy az új egészségügyi központ építés is kivitelezhető lesz.

3./ Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Kéri a Képviselő­testület tagjait,
hogy Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv.
(továbbiakban: Mötv.) 28. §. (2) bekezdése alapján az esküt tegyék le.
Indítványozza, hogy a képviselők mondják utána az eskü szövegét, melyet mindenki
meggyőződése szerint fejezhet be. (Isten engem úgy segéljen)
Megállapítja, hogy a kötelező eskütételnek: Tisza Sándor Rajmund, Dr.Birtók Mihály
András, Harsányi Imre, Helmeczi Éva, Velicskó Mihály, Sólyom Zsuzsanna
képviselők eleget tettek, a képviselői esküt mindannyian letették.
A képviselők kézjegyükkel ellátták az esküokmányt.

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Kéri Tisza Sándor polgármester
urat, hogy Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv.
(továbbiakban: Mötv.) 63. §. alapján az esküt a képviselő­testület előtt tegye le.
Kéri, hogy mondja utána az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet be.
(Isten engem úgy segéljen)



Tisza Sándor polgármester Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke
előmondása alapján letette az esküt.
Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Megállapítom, hogy Tisza Sándor
Vaja Város polgármestere az előírt esküt letette.
Kívánom, hogy városunkért tudjatok együttműködni, hogy még nagyobb fejlődést
érjen el a város.

4./ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Minden Képviselő­testületi tag részére írásban megküldésre került
Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
(továbbiakban: Mötv.) 43. §. (3) bek. alapján , A képviselő­testület az alakuló vagy az
azt követő ülésén a törvény szabályai szerint megalkotja, vagy felülvizsgálja szervezeti
és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján
megválasztja a bizottság — vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert,
alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról."
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet /SZMSz) a mindenkori
képviselő­testület és szervei működésének részletes szabályait tartalmazza, ezért
indokolt, hogy azt az új testület a saját maga által kialakítani kívánt gyakorlathoz
igazítsa. E rendelet felülvizsgálata során figyelemmel kell lenni a kötelező tartalmi
elemekre, illetőleg arra, hogy az Mötv. egyes rendelkezései, a szakaszos
hatálybaléptetés miatt az önkormányzati választás napját követően hatályba lépnek,
így az SZMSZ azokkal ellentétes szabályozást nem tartalmazhat. Minden választási
ciklus kezdetén a felülvizsgálatot el kell végezni.

Tisza Sándor polgármester: Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési
Szabályzatát azzal a módosítással javaslom elfogadni, hogy a Képviselő­testület tagjai
közül 3 alpolgármester helyett 2 alpolgármester kerüljön megválasztásra és társadalmi
megbízatásban lássák el a tisztséget. Úgy gondolom, hogy így is meg tudunk birkózni
a feladatokkal, természetesen a költségtakarékosság szemlélete is fontos.
Szociális bizottság az előző ciklusban sem volt, a Képviselő­testület gyakorolta azt a
hatáskört, ők döntöttek a kérelmek elbírálásában.
Az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság 3 tagból áll: a bizottság elnöke és I
tagja önkormányzati képviselő, 1 tagja nem önkormányzati képviselő.

Tisza Erika jegyző: Amennyiben a Képviselő­testület elfogadja az SzMSz­t, 10 perc
szünetet rendelek el, mivel a rendeletet ki kell hirdetnem, tehát ki kell! függeszteni a
hirdetőtáblára.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
előterjesztés szerinti SzMSz­ben történő módosításokkal, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

999/2019. (X.18.)
határozata

Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A Képviselő­testület:
Elfogadja Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési
Szabályzatának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
előterjesztés szerinti SzMSz­ben foglaltakkal, hogy a képviselő­testület tagjai közül 2
alpolgármestert választ, akik társadalmi megbízatásban látják el a tisztséget,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül — 9/2019. (X.18.) számú rendeletével elfogadta  Vaja Város
Onkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Tisza Erika jegyző kihirdette a 9/2019. (X.18.) számú rendeletet, Vaja Város
Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Tisza Sándor polgármester 10 perc szünetet rendel el.

A Képviselő­testület alakuló ülése 2019. október 18­án 8 óra 30 perckor folytatódik.

5./ Bizottságok létrehozása, bizottsági tagok megválasztása
Előadó Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX.
törvény 57. §­a értelmében a képviselő­testület szervezeti és működési szabályzatában
határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat­ és



hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló, vagy az azt követő ülésen a
polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően
létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. A
képviselő­testület kétezernél több lakosú településen Pénzügyi Bizottságot választ. A
Pénzügyi Bizottságon kívül Ügyrendi Bizottság létrehozását javaslom.
A törvény 58. §­a értelmében a bizottság elnökét és — az elnökkel együtt számított —
tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem
lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester.

Tisza Sándor polgármester: A Képviselő­testület két bizottság működtetéséről döntött.
Az alábbiakban javaslatot teszek a bizottság tagjaira.
Pénzügyi Bizottság:
Dr.Birtók Mihály elnök
Velicskó Mihály tag
Tisza Tibor tag

Ügyrendi Bizottság:
Dr.Birtók Mihály elnök
Helmeczi Eva tag
Kissné Kovács Melinda tag
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a két külsős taggal
egyeztettem, úgy nyilatkoztak, hogy vállalják a megbízatást. Megkérdezem a jelenlévő
érintetteket, hogy vállalják­e bizottsági tisztségüket.
Minden jelenlévő érintett úgy nyilatkozott szóban, hogy bizalom esetén vállalják a
tagságukat. A  képviselő­testület a személyi döntést minősített többségű
döntéshozatallal jogosult meghozni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Pénzügyi Bizottság Elnökének Dr.Birtók Mihály, Tagjának Velicskó Mihály, valamint
Tisza Tibor megválasztásával, kézfelemeléssei szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1000/2019. (X.18.)
határozata

Pénzügyi Bizottság megválasztása

A Képviselő­testület;
Megalakítja a Pénzügyi Bizottságot az alábbiak szerint:



Elnök: Dr.Birtók Mihály
Tagjai: Velicskó Mihály

Tisza Tibor

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések
megtételére

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
Ügyrendi Bizottság Elnökének Dr.Birtók Mihály, Tagjának Helmeczi Éva, valamint
Kissné Kovács Melinda megválasztásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1001/2019.(X.18.)
határozata

Ügyrendi Bizottság megválasztása

A Képviselő­testület: .
Megalakítja az Ugyrendi Bizottságot az alábbiak szerint:
Elnök: Dr.Birtók Mihály
Tagjai: Helmeczi Eva

Kissné Kovács Melinda

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések
megtételére

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Kérem a Pénzügyi Bizottság nem
képviselő tagját, Tisza Tibor Urat, hogy Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. Tv. 79. §. alapján tegyen esküt a képviselő­testület előtt, majd
írja alá az esküokmányt.
Kérem, hogy mondja utánam az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet
be. (Isten engem úgy segéljen)



A Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagja, Tisza Tibor a Helyi Választási Bizottság
Elnöke előmondása alapján letette az esküt.

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Megállapítom, hogy a Pénzügyi
Bizottság nem képviselő tagja, Tisza Tibor az előírt esküt letette.

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Kérem az Ügyrendi Bizottság nem
képviselő — tagját, Kissné Kovács  Melindát, hogy Magyarország Helyi
Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 79. §. alapján tegyen esküt a
képviselő­testület előtt, majd írja alá az esküokmányt.
Kérem, hogy mondja utánam az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet
be. (Isten engem úgy segéljen)

Az Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja, Kissné Kovács Melinda a Helyi
Választási Bizottság Elnöke előmondása alapján letette az esküt.

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Megállapítom, hogy az Ügyrendi
Bizottság nem képviselő tagja, Kissné Kovács Melinda az előírt esküt letette.

Kívánom, hogy városunkért tudjatok együttműködni. hogy még nagyobb fejlődést
érjen el a város.

Tisza Sándor polgármester: Mindenkinek sikeres munkát kívánok.

6./ Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
polgármester illetményének megállapítása az Mötv. 71. § szerint történik. A
polgármester havonta illetményre jogosult, mely összege megegyezik az
államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az
államtítkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott  alapiiletményéből,
illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének 96­os
összegével. 55 906­a a 2001­5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében
548.400.­ Ft/hó.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a polgármester jogosult
költségtérítésre, mely az illetménye 15 90­a, azaz: 82.260.­ Ft/hó.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, akinek e napirendi ponttal kapcsolatban
kérdése, javaslata van, azt tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Erika jegyző: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért Tisza
Sándor polgármester illetményének havi bruttó 548.400.­ Ft­ban, valamint



költségtérítésének 82.260.­ Ft/hó összegben történő megállapításával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1002/2019.(X.18.)
határozata

Polgármester illetményének, költségtérítés összegének meghatározása

A Képviselő­testület:
Tisza Sándor polgármester illetményét az Mötv. 71 §. (4)
bekezdése alapján (figyelembe véve a település lakosságszámát, a
helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben
meghatározott alapilletményének 55 90­a) vagyis bruttó 548.400.­
Ft/hó összegben állapítja meg.

Tisza Sándor polgármester részére költségtérítést állapít meg,
mely illetményének 15 90­a, vagyis 82.260.­ Ft/hó.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

7./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Az Mötv. 43. § (3) bekezdése értelmében a képviselő­
testület az alakuló vagy az azt követő ülésen megválasztja az alpolgármestert. Az
Mötv. 74. § (1) bekezdés alapján a képviselő­testület a polgármester javaslatára titkos
szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának
segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő­
testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester
a polgármester irányításával látja el feladatait. Több alpolgármester esetén a
polgármester bízza meg általános helyettesét.
Vaján két társadalmi megbízású alpolgármester megválasztását javaslom.
Fentiek alapján ­ a szükséges egyeztetéseket lefolytatva ­ javaslom a képviselő­
testületnek társadalmi megbízású alpolgármesternek Tisza Sándor Rajmundot és
Harsányi Imrét megválasztani.
A titkos szavazás lebonyolítására az Ügyrendi Bizottságot kérem fel.



Javaslom, hogy Harsányi Imre és Tisza Sándor Rajmund képviselőtársam neve
kerüljön fel a szavazólapra. Javaslom a képviselő­testületnek, hogy az alpolgármester
választást az ügyrendi bizottság folytassa le.

Dr.Birtók Mihály Ügyrendi Bizottság Elnöke: Ismertetem a titkos szavazás módját,
mely szerint az Ügyrendi bizottság elnöke a polgármester által név szerint szólított
képviselőknek átadja a szavazó lapokat. A polgármester utoljára szavaz. A szavazás a
szomszéd irodában történik. Kérem, hogy a szavazó lapokat az urnába helyezzék el. A
szavazás akkor érvényes, ha a jelölt minimum 4 igen szavazatot kap.

Tisza Sándor polgármester: A szavazás előkészítésének idejére 5 perc szünetet rendel
el, majd név szerint átadja a képviselőknek a szavazó lapot.

Dr.Birtók Mihály Ügyrendi Bizottság Elnöke: Ismerteti a titkos szavazás eredményét.
/Az ügyrendi bizottság jegyzőkönyve az alakuló ülés mellékletét képezi./

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1003/2019. (X.18.)
határozata

Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása

A Képviselő­testület:
Titkos szavazás eredményeként Harsányi Imre képviselőt /Vaja,
Damjanich u. 78. sz. alatti lakost/ társadalmi megbízatású
alpolgármesternek 2019. október 18. napjától megválasztja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1004/2019. (X.18.)
határozata

Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása

A Képviselő­testület:
Titkos szavazás eredményeként Tisza Sándor Rajmund képviselőt
/4562. Vaja, Aulich u. 26/a. sz. alatti lakost/ társadalmi



megbízatású alpolgármesternek 2019. október 18. napjától
megválasztja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Kérem Harsányi Imre és Tisza
Sándor Rajmund megválasztott társadalmi megbízatású alpolgármester urakat, hogy
Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 79. §. (2)
bekezdése és Mötv. 63. §­a alapján tegyenek esküt a képviselő­testület előtt, majd írják
alá az esküokmányt.
Kérem, hogy mondják utánam az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet
be. (Isten engem úgy segéljen)

Harsányi Imre és Tisza Sándor Rajmund társadalmi megbízatású alpolgármester
Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke előmondása alapján letette az esküt.

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Megállapítom, hogy Harsányi Imre
és Tisza Sándor Rajmund Vaja Város alpolgármesterei az előírt esküt letették.
Kívánom, hogy városunkért tudjatok együttműködni, hogy még nagyobb fejlődést
érjen el a város.

Tisza Sándor polgármester: Mindenkinek sikeres munkát kívánok.

Harsányi Imre alpolgármester: Én is szeretném megköszönni a bizalmat. Úgy
gondolom, hogy fogunk tudni konstruktívan együtt dolgozni.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Köszönöm a bizalmat. Nagy megtiszteltetés,
hogy a képviselő­testület tagjaként, társadalmi megbízatású alpolgármesterként a
település fejlődését szolgálhatom.

8./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíját
bruttó 60.000.­ Ft/hó összegben, valamint a költségtérítés mértékét tiszteletdíjuk 15 90­
ában, azaz: 9.000.­ Ft/hó összegben javaslom megállapítani 2019. október 18. napjától.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíját bruttó 60.000.­ Ft/hó összegben,



valamint a költségtérítés mértékét tiszteletdíjuk 15 96­ában, azaz: 9.000.­ Ft/hó
összegben megállapítani 2019. október 18. napjától, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1005/2019. (X.18.)
határozata

Társadalmi megbízatású alpolgármester
illetményének, költségtérítésének meghatározása

A Képviselő­testület:
Harsányi Imre 4562. Vaja, Damjanich u. 78. sz. alatti lakos,
társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. október
18. napjától bruttó 60.000.­ Ft/hó összegben állapítja meg.

A társadalmi megbízatású alpolgármester részére a költségtérítés
mértéke tiszteletdíjának 15 96­a, azaz: 9.000.­ Ft/hó

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1006/2019. (X.18.)
határozata

Társadalmi megbízatású alpolgármester
illetményének, költségtérítésének meghatározása

A Képviselő­testület:
Tisza Sándor Rajmund 4562. Vaja, Aulich u. 26/a. sz. alatti lakos,
társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. október
18. napjától bruttó 60.000.­ Ft/hó összegben állapítja meg.



A társadalmi megbízatású alpolgármester részére a költségtérítés
mértéke tiszteletdíjának 15 96­a, azaz: 9.000.­ Ft/hó

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

9./ Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet­
tervezet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Minden  Képviselő­testületi tag részére írásban
megküldésre került az Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról
szóló rendelet­tervezet.
Kérem, hogy a rendelet­tervezettel kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat tegyék
meg.

Észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
előterjesztés szerinti önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról
szóló rendeletben foglaltakkal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül 10/2019. (X.18.) számú rendeletével elfogadta az önkormányzati képviselők
és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletét.

10./ — Tájékoztató az önkormányzati képviselőkre vonatkozó átfogó
szabályozásokról, előírásokról
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Mötv. 38. § (4) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő
megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az
adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói
adatbázisba. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló
kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő­
testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az
állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az
önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg,
az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a  képviselő­testületet és a
kormányhivatalt.

A fentiek alapján az önkormányzati képviselőknek (polgármestereknek) legkésőbb
2019. december 31­ig kötelessége igazolni az adatbázisba történő felvételét.



Akinek az állammal, önkormányzattal szemben — a lehetséges jogorvoslati eljárások,
kimerítését követően — köztartozása áll fenn és azt az erről szóló értesítés
kézhezvételétől számított 60 napon belül részletfizetési vagy fizetési halasztás esetén
az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően nem rendezi, méltatlanság
miatt a képviselő­testület határozatával megszünteti az önkormányzati képviselő
megbízatását.

A Mötv. 37 §. alapján az önkormányzati képviselő az összeférhetetlenségi okot a
megválasztásától vagy az összeférhetetlenségi ok felmerülésétől számított harminc
napon belül köteles megszüntetni. Az összeférhetetlenségre irányadó okokat a Mötv.
36 §­ában taglalja, de ezen túlmenően a munkakör betöltéséhez kapcsolódó ágazati
jogszabályi rendelkezések is megállapíthatnak összeférhetetlenséget.

A Mötv. 39. §. (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő megválasztásától,
majd ezt követően minden év január 1­jétől számított harminc napon belül a 2.
melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját
vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas­ vagy
élettársak, valamint gyermekének a melléklet szerinti vagyonnyilatkozatát.

(2) A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén — annak benyújtásáig — az
önkormányzati képviselő a tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat,
természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
tájékoztatót az önkormányzati képviselőkre vonatkozó átfogó szabályozásokról,
előírásokról, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1007/2019.(X.18.)
határozata

Tájékoztató az önkormányzati képviselőkre vonatkozó
átfogó szabályozásokról, előírásokról

A Képviselő­testület:
Tudomásul veszi az adóhatósághoz történő bejelentési
kötelezettségről, összeférhetetlenségről és a vagyonnyilatkozat
tétellel kapcsolatos tájékoztatót.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte
a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

K mí.

/:Tisza Sándor:/ /:Tisza Frika;:/
polgármester jegyző
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